

За рулём - Иван Иванович!

Ирина
БОЙКО

ЭТОГО человека наверняка заочно знают большинство горожан: трудно не заметить огромную специальную машину, очищающую мегионские улицы, за рулём которой добродушный улыбающийся мужчина. Это Иван Архипов. Работает он водителем уже более двадцати лет. Большую часть - в ОАО "ЖКУ".

На "классический" вопрос: "Почему Вы избрали эту профессию?" - Иван Иванович отвечает:

- Возможно, это прозвучит слишком "громко", но быть водителем я мечтал с детства. Пробовал, правда, себя в другом деле (после окончания учёбы в лесном техникуме работал мастером леса), но, когда первый раз сел за руль, понял: это - моё.

То, что Архипов не ошибся с выбором, подтвердила сама жизнь. Коллеги по работе говорят, что он "добросовестный, ответственно подходит к подготовке транспортного средства, разрабатывает маршрут так, чтобы избежать простоев и потерь рабочего времени". Сам Иван Иванович, как человек очень скромный, не особо любит рассказывать о своих достоинствах. Но, когда заходит речь о его машине, разговор заметно оживляется.

- Я к "кормилице" отношусь, как к части себя. Иногда кажется, что она - моё продолжение, - делится Архипов. - Никогда её не ругаю. Каждый раз перед тем, как выехать на линию, внимательно проверяю её "здоровье", чтобы не подвела...Тринадцать лет проработал на ЗИЛЕ, в марте сел за руль новой КДМки.

Летом Иван Иванович на своей машине убирает мегионские улицы от грязи, занимается поливом газонов, зимой - очищает от снега. За два десятка лет своей работы на улицах города он знает об их состоянии всё, каждую может охарактеризовать от "а" до "я": где есть "ливнёвки", где - бордюры, где какой ремонт сделали... Главное, по мнению



Иван Архипов работает водителем больше 20 лет

Архипова, сделать дороги чище, а значит, и безопаснее. Особенно актуально это в период холодов, когда и снег убирать надо, и песко-солевой смесью посыпать, чтобы гололёда не было. В такие дни Иван Иванович трудится и днём, и ночью, и в выходные.

- Так уж повелось, что зимой мы сетуем на снег на дорогах, летом - на песок или лужи, - говорит Архипов. - Получается, что очистка улиц - дело благодарное?

- Бывает, конечно, что некоторые водители возмущаются: мол, мешают наши большие машины движению. Я на них не обижаюсь, может, торопятся сильно, или настроение плохое... А насчёт благо-

дарности Вы не правы. Во-первых, большинство мегионских водителей вежливы на дороге; во-вторых, бывает, что жители "спасибо" говорят. К примеру, на днях очищал от пыли и мусора улицу в Высоком, так один из старожилов подошёл ко мне и столько добрых слов сказал, что у меня весь день отличное настроение было!

Есть у Ивана Архипова и "документированные" похвалы: Благодарственное письмо и Почётная грамота. А ещё: его фото в этом году украсило городскую Доску почёта. И это вполне справедливо: такой доброжелательный, трудолюбивый, скромный человек вполне заслуживает почёта и уважения.